SOPRISA S.A.

Guayaguil, 6 de septiembre del 2010

Señor **TOMÁS MARCELO ARIAS MONTOYA** Ciudad

De mis consideraciones:

Cúmpleme informarle que la Junta General de Accionistas de la compañía **SOPRISA S.A.**, en sesión celebrada el día de hoy, resolvió elegirlo para desempeñar el cargo de **GERENTE GENERAL** de la misma por el período de cinco años, en reemplazo del señor Edison Ramiro Villamarín Carrascal.

En el ejercicio de su cargo Usted tendrá la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía de forma individual, con las facultades determinadas en el Estatuto Social.

La compañía **SOPRISA S.A.**, se constituyó el 14 de julio de 2003, en virtud de la escritura pública autorizada por la Notaría Vigésima Quinta del Cantón Guayaquil, Dr. Segundo Ivole Zurita Zambrano y se inscribió en el Registro Mercantil de Guayaquil el 7 de agosto del 2003.

Deseándole éxito en el desempeño de sus funciones, me suscribo muy atentamente.

Karen Álava Cedeño Secretaria AD-HOC

Conste que en esta fecha acepto el cargo de **GERENTE GENERAL** conferido a mi favor de la Compañía **SOPRISA S.A.**

Guayaquil, 6 de septiembre del 2010

Tomás Marcelo Árias Montoya C.C No. 1208954076

NUMERO DE REPERTORIO: 46.058 FECHA DE REPERTORIO: 15/Sep/2010 HORA DE REPERTORIO: 16:40

LA REGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL Certifica: que con fecha veintitres de Septiembre del dos mil diez, queda inscrito el Nombramiento de Gerente General, de la Compañía SOPRISA S.A., a favor de TOMAS MARCELO ARIAS MONTOYA, a foja 101.481, Registro Mercantil número 18.231.

ORDEN: 46058









REVISADO POR:

ABMORCEMA CELLAN REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADA